







STRÎNS UNIȚI în lupta pentru pace și prietenie între popoare

Moscova în sărbătoare

MOSCOVA (Agerpres)—TASS transmite: La 1 Mai în Piața Roșie din Moscova a avut loc tradiționala paradă militară.

S-au intrat pentru a participa la sărbătorirea zilei de 1 Mai de deputați ai Sovietelor Suprem ale U.R.S.S. și R.S.F.S.R., miniștri, oameni de stat și activiști pe tărâm obșteșc, muncitori, colhoznici, oameni de știință, cunoscuți oameni de cultură, generali ai forțelor armate ale U.R.S.S., membri ai corpului diplomatic, atașai militari ai statelor străine.

În Piața Roșie se aflau de asemenea numeroși oaspeți de peste hotare: delegațiile Adunării de Stat a R. P. Ungare, Camerei Populare a Republicii Democratice Germane, Comitetului Popular Belgrad, reprezentanții partidului socialist francez, precum și un grup de reprezentanți de seamă ai vieții publice din Franța.

În tribuna se aflau delegația energicienilor englezi. La sărbătorirea zilei de 1 Mai au participat nu numai oaspeți invitați de sindicate — delegații sindicale și muncitorești din peste 20 de țări. Din aceste delegații fac parte reprezentanți din Anglia, Franța, China, India, Bulgaria, Ungaria, Mexic, Suedia, Chile, Birmania și din alți țări.

Cuvîntarea lui G. K. Jukov

Tovarăși soldați și matrozi, șergeni și carnicii! Tovarăși ofițeri, generali și amirali! Oamenii ai muncii din Uniunea Sovietică!

Stimați oaspeți de peste hotare! În numele și din înscărinarea guvernului sovietic și a Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, vă salut și vă felicit cu căldură cu prilejul zilei 1 Mai — Ziua Solidarității Internaționale a oamenilor muncii din toate țările!

Trăscă eroicul popor sovietic, constructorul comunismului! Trăscă scumpul nostru guvern sovietic!

Parada militară

Deasupra pieții au răsunat urale, au bubuit săvetele salubului artilleriei. O uriașă fanfară a executat imnul de stat al Uniunii Sovietice. În piață a început defilația coloanelor de trupe, A răsunat un marș solemn. Primit au trecut prin fața tribunelor ofițerii elevi ai academiilor militare.

Demografia oamenilor muncii

În fața tribunelor au trecut în clevta coloane paralele cetățeni ai Moscovei, reprezentanții miliioanelor de oameni care, împreună cu întregul popor sovietic, creează uriașe valori materiale și spirituale.

Cuvîntarea lui N. A. Bulganin și N. S. Hrușciov

Dragi tovarăși! Plecând în Anglia ne-am dat perfect de bine seama că ne așteaptă greutăți destul de mari. Aceste greutăți au constatat în primul rând în faptul că în timpul cercurilor destul de influente din Anglia există nu numai adepți ai viziunii noastre, ci și adversari ai acesteia, există adepți ai îmbunătățirii relațiilor cu Uniunea Sovietică și adversari ai acesteia îmbunătățirii.

Mari manifestații în:

În orașele și satele din FRANȚA au avut loc numeroase mitinguri și adunări consacrate zilei de 1 Mai sărbătoarea internațională a oamenilor muncii.

— STATELE UNITE

La 30 aprilie a avut loc la NEW YORK, în Piața Unon-Square, un mare miting consacrat zilei de 1 Mai. La miting au participat mii de persoane.

— JAPONIA

După cum anunță posturile de radio japoneze, în Piața Meidzi din TOKIO a avut loc la 1 Mai un mare miting al oamenilor muncii din capitala Japoniei.

— R.P.F. IUGOSLAVIA

Oamenii muncii din BELGRAD au întâmpinat cu însuflețire și într-un cadru festiv ziua de 1 Mai. Orașul era în sărbătoare.

Mitingul oamenilor muncii din Moscova

cu prilejul înapoierii lui N. A. Bulganin și N. S. Hrușciov din călătoria în Anglia

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite: La 30 aprilie peste 25.000 de oameni ai muncii din Moscova — reprezentanți ai tuturor raioanelor capitalei — s-au adunat pe aeroportul Central pentru a întâmpina pe N. A. Bulganin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și pe N. S. Hrușciov, membru al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., care s-au în-

Cuvîntarea lui N. A. Bulganin

Dragi tovarăși! Plecând în Anglia ne-am dat perfect de bine seama că ne așteaptă greutăți destul de mari. Aceste greutăți au constatat în primul rând în faptul că în timpul cercurilor destul de influente din Anglia există nu numai adepți ai viziunii noastre, ci și adversari ai acesteia, există adepți ai îmbunătățirii relațiilor cu Uniunea Sovietică și adversari ai acesteia îmbunătățirii.

Cuvîntarea lui N. S. Hrușciov

Dragi tovarăși! Acum, ca întodeauna când ne întoarcem în patrie, încercăm un sentiment de neapăsare multumim pentru faptul că ne aflăm din nou printre voi, dragi moscovizi. Dacă de ambele părți se va manifesta bunăvoință, sintem convinși că se pot înlătura multe neînțelegeri, se pot îmbunătăți relațiile dintre U.R.S.S. și S.U.A. Dacă ar exista dorința reciprocă cu noi putea să înlăturăm pas cu pas, treptat, divergențele și să creștem încrederea necesară, am putea obține rezolvarea problemei reducerii armamentelor, interzicerii armelor atomice și cu hidrogen, interzicerii experimentării acestor arme.

AGENTIILE DE PRESĂ TRANSMIT

MOSCOVA. — Ziarul „Pravda” din 1 mai a.c. a publicat un amplu articol semnat de tovarășul Gheorghie Gheorghiu-Dej, prim-secretar al C. C. al Partidului Muncitoresc Român, intitulat „Internaționalismul ideologic și prietenia popoarelor”.

PEKIN. — La 30 aprilie s-a deschis la Pekin conferința întreaga China a frunțășilor în producție. În prezediu se aflau Mao Tze-tung, președintele R. P. Chineze, Liu Do, vicepreședintele R.P. Chineze, Ciu Sao-ti, președintele Comitetului permanent al Adunării reprezentanților populari din întreaga China, Ciu En-lai, premierul Consiliului de Stat și alte personalități.

MOSCOVA. — La 29 aprilie N. I. Bobrovnikov, președintele Comitetului Executiv al Sovietului de deputați ai oamenilor muncii din Moscova, a primit delegația partidului socialist francez (S.F.I.O.), care se află la Moscova la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice. Delegația este condusă de secretarul general al partidului socialist francez, Pierre Commin, membru al Consiliului Republicii. Din partea sovietică au fost de față M. B. Mișin, membru al C.C. al P.C.U.S., P. I. Leonov, vicepreședinte al Comitetului Executiv al Sovietului Moscova și oficialități.

HELSINKI. — La 28 aprilie, tov. Ion Pas, prim-locțiior al ministrului Culturii al R.P.R., conducătorul delegației culturale romine care vizitează Finlanda, a fost primit de către primul ministru al Finlandei, K. Fagerholm.

PARIS. — După cum relatează agenția France Presse, secretarul de stat al S.U.A. Dulles a sosit miercuri la Paris în vederea participării la sesiunea „N.A.T.O.” ce se va deschide la 4 mai. În după-amiaza aceeași zi secretarul de stat al S.U.A. a discutat cu ministrul de externe al Franței, Pineau, la ministerul de externe.

O declarație a lui Eden La 1 Mai, laboristul Henderson a întrebat pe primul ministru Eden în Camera Comunelor dacă acesta va face o declarație cu privire la vizita lui N. A. Bulganin și N. S. Hrușciov în Anglia. Eden a răspuns că la încheierea tratativilor a fost dată publicității o declarație completă și el nu consideră util ca în momentul de față să se mai adauge ceva la aceasta.

BERLIN. — La 30 aprilie a avut loc ceremonia înmărmării drapelului primului regiment motorizat, care este prima formație militară a armatei populare naționale a R.D. Germane.

MOSCOVA. — La invitația Ministerului Culturii al U.R.S.S., la 30 aprilie a sosit la Moscova violonistul american Issak Stern.

Intîlnirea lui Mihail Sadoveanu cu scriitorii din Zagreb Zagreb 2 (Agerpres). — La sediul Uniunii Scriitorilor Croați a avut loc în seara zilei de 29 aprilie o întîlnire a scriitorilor din Zagreb cu scriitorul Mihail Sadoveanu.

CANNES. — La 28 aprilie, Comitetul de conducere al Festivalului de la Cannes a hotărît să nu admită pentru prezentare în cadrul festivalului, filmul vest-german „Cer fără stele”. După cum relatează agenția United Press, Comitetul de conducere al festivalului a stabilit că filmul vest-german cuprinde scene care pot fi socotite „ignoranță la adresa Uniunii Sovietice și a disprețului în consecință cu ei să fie retas.

Cu o mare majoritate guvernul Mollet a obținut vot de încredere. PARIS 2 (Agerpres). — În după-amiaza zilei de 2 mai s-a deschis sesiunea Adunării Naționale Franceze la care urmează să aibă loc votul de încredere, cerut de șeful guvernului Guy Mollet, în legătură cu propunerea „republicanului independent” Mooreau de a se amina discutarea proiectului de lege cu privire la crearea unui fond național de ajutorare a oamenilor muncii virșnici. Ridicarea problemei încrederei este de asemenea îndreptățită împotriva oricăror altor încercări de a se amina discutarea acestui proiect de lege. Sesiunea Adunării Naționale a început cu expunerea de motive asupra votului făcut de către reprezentanții diferitelor grupuri parlamentare. Luînd cuvîntul în numele grupului parlamentar al comunistilor Waldeck Rochet a declarat că cine va vota împotriva încrederii în guvern, va vota prin aceasta împotriva încrederii oamenilor muncii virșnici.

Trecîndu-se la vot guvernul a obținut încredere cu 350 voturi contra 68.